

实时发布

天际酒店重庆尼依格罗敬献新春盛典

2024年1月18日（中国重庆） - 辞旧迎新，祥龙献瑞，重庆尼依格罗酒店于新春佳节之际，倾呈新春系列礼遇，寓意吉祥、融入巧思、寄意于礼，为您和家人倾情呈献迎新盛典，让您在团圆的日子里感受到欢聚的喜庆和浓厚的节日氛围，令祥龙新春盛典成为恒久记忆。



重庆尼依格罗天际大堂新春装饰

客房 - 新春摩登入住礼遇

即日起至2024年3月31日，在农历新年期间，携挚亲于山城开启一场心驰神往的新春摩登之旅。重庆尼依格罗酒店推出一系列新春入住礼遇，以优惠房价预订住宿，同时享有一系列入住礼遇及美味佳肴，待您和家人共度新春团圆之旅。用一场元气旅行，表达对新年的慰藉，去享受一年来难得的悠闲新春假期。重庆尼依格罗酒店量身定制新春限定客房套餐，高级客房1晚人民币1288元起，高级客房2晚连住套餐人民币1988元起，N1豪华客房入住1晚人民币1488元起。除客房入住、每日欣厨双人早餐及欢迎水果以外，还可前往摩登雅致的悦廊，享用春禧新元下午茶，更可尊享重庆IFS推出的全新入住礼遇，含电影票、滑冰券及各大品牌购物券多重礼遇。





N1 豪华客房

悦廊 - 春禧新元下午茶

2024年1月8日起，位于62层的悦廊推出春禧新元下午茶，臻启吉运，以甜纳福。整套下午茶融入了新春元素，形似福袋的香草马斯卡彭尼水果蛋糕祈愿新岁如意，火龙果巴斯克寓意大吉大利，酷似爆竹的山楂大米蛋糕格外喜庆，柚子香梨蛋糕新年化身“珠光宝气”分外可爱，咸点有枣皇糕、鸡汤鲜虾饺、奇味籽燕麦饼，瞬间唤醒味蕾。春禧新元下午茶的售价为每套人民币358元*含两杯咖啡或茶，458元*含两杯意大利起泡酒或新春特饮。在300米高空之上的城市之巅，约上知己挚爱一同品尝下午茶，安坐于此，聆听曼妙音乐，时尚甜点及经典香醇的调制咖啡相配，欣赏窗外壮丽江景，悦廊俨然成了山城时尚达人们的潮流聚集地。



春禧新元下午茶

吧 62 - 除夕欢欣

吧 62 将于 2024 年 2 月 9 日除夕夜当晚，精心打造云端至臻美食盛宴，呈现精致除夕限定双人套餐，其中包括臻选顶级波龙及珍贵和牛等惊喜食材，以西式浪漫筵绵中国传统佳节，售价为每套人民币 1888 元。吧 62 凭借其独特的地理位置让宾客享受典雅时尚用餐氛围的同时，更能俯瞰窗外令人惊叹的璀璨夜景，感受来自山城 300 米高空之上的云端魅力。



吧 62 除夕限定双人套餐

天际私宴 - 新春团圆宴

与亲朋好友欢聚，共享新春团圆美馐。位于酒店 61 及 62 层的 4 间多功能厅，设计时尚典雅，宽大的落地窗让客人置身其中即可惬意地观赏重庆错落有致的山城景致及绚烂缤纷的江河夜景，包括位于长江和嘉陵江交汇的朝天门码头。无论是欢乐活泼的亲朋聚会，还是庄重私密的小型答谢宴会，都能为客人留下独具一格的用餐体验。



新春团圆宴

礼呈龙年 - 新春礼篮

即日起至2024年2月29日，重庆尼依格罗酒店推出新春礼篮，带您拥抱专属于新春的暖意佳节时光。新春礼篮选用中国红外包装，满载传统年意。红枣片、年糕鱼、腊肠以及广式腊肉等传统美食唤醒中国新春味蕾。新春礼篮售价为两款，人民币688*元以及人民币988*元含一瓶泸州老窖龙年生肖酒。



新春礼篮

更多重庆尼依格罗酒店的咨询，请浏览 niccolochongqing.com 或关注官方微信“重庆尼依格罗酒店”。

*以上价格需加收 10%服务费及在上述价格与服务费总额上计征的政府税及增值税。

完

关于重庆尼依格罗酒店 完美邂逅 华丽永恒

重庆尼依格罗是位于重庆江北嘴中央商务区内体量最大、集精品商业与高端写字楼为一体的高档综合体项目重庆国金中心IFS一号楼52层至62层的天际酒店。酒店设有252间典雅别致的客房，融合了现代与时尚的风格。位于62层3间别致的餐厅及酒廊，欣厨、悦廊和吧62将东西方及本土文化、烹饪技法及壮丽景致相互融合，为食客提供丰富多彩的就餐体验。位于酒店52层的健身中心、水疗及天际泳池将让客人在休闲运动的同时欣赏重庆醉人景致。酒店另设有10个不同类型的宴会会议场所，包括位于4层车辆可以直接驶入的尼依格罗宴会厅和位于酒店61层，层高11米带落地玻璃的茵园礼堂。超凡的景致，专业的服务和设施使重庆尼依格罗酒店成为城中各种商务会议活动和婚礼庆典的至臻之选。在这里，酒店客人可以轻松享受集时尚、购物、休闲、娱乐、住宿于一体的全新生活方式。重庆尼依格罗酒店也是世界知名的「全球酒店联盟」之成员，联盟涵盖35个独立品牌于85个国家及地区的500多家酒店。

如欲了解更多，请登录niccolohotels.com

关于全球酒店联盟「探索之旅」忠诚计划

全球酒店联盟「探索之旅」忠诚计划于2010年推出，是全球最大的独立酒店品牌忠诚计划，涵盖35个品牌的500多家酒店、度假村和宫殿。会员无论在本地或外地，均可享受VIP认可、周到的礼遇和丰厚的奖励。该计划最近升级，扩展了会员级数和增加了灵活的方法提升级别，包括入住晚数、符合条件的消费或入住的酒店品牌数量等，让会员更容易、更快达到精英会员级别。与传统的计划不同，全球酒店联盟「探索之旅」不会要求会员计算积分来获取升级；会员可使用计划来赚取和消费独家DISCOVERY Dollars (D\$) 奖励货币。他们还可以享受由每家酒店策划的会员专享体验，并可以通过会员本地优惠，无需住宿亦可到访在家附近的酒店。

关于旅行超体验系列

Ultratravel Collection (UTC) 为尊贵的客人，将世界一流的酒店和度假酒店列入旗下名录，打造名副其实的奢华质量，承诺贴心服务和优质体验。UTC 旗下会员酒店，可通过合作伙伴“全球酒店联盟”开发的「探索之旅」(DISCOVERY) 全球性综合平台，以提高宾客的认可度和忠诚度。同时，会员酒店可尊享 UTC 另一创始合作伙伴 UltraTravel 的多媒体品牌建立互惠的关系。详情请见 ultratravelcollection.com

* * *

如欲了解更多信息，欢迎联络：

金玲子
市场传讯经理
重庆尼依格罗酒店
+86 23 6508 8888
jonina.jin@niccolohotels.com